

Čermáková Marcela (Audit)

Od: Čermáková Marcela (Audit)
Odesláno: 15. března 2018 12:45
Komu: ██████████
Předmět: RE: Re: FW: žádost o poskytnutí informací
Přílohy: příloha č. 1.pdf; příloha č. 2.pdf

Žádost o poskytnutí informace - investiční akce Vinohrady a akce Kamencové jezero.

Vážený pane inženýre, na základě Vaší žádosti o informace, ve spolupráci s odbory města sdělujeme následující:

1. V emailu z 16.5.2016 uvádíte, že mi zasíláte výsledek auditu ÚHOS
VZ č. 1 - Veřejná zakázka S757.758,776/13 – Oddychové a relaxační centrum a Doplnění parkovacích ploch a technické infrastruktury, THŠB, ZS, Letní stadion
VZ č. 2 - Veřejná zakázka S168/13 – poradenství
, v příloze žádný nebyl
Prosím o zaslání auditu.

Odpověď: rozhodnutí ÚOHS jsou veřejnými dokumenty, které lze najít na webových stránkách ÚOHS www.compet.cz.

Konkrétně:

VZ poradenství: <http://www.uohs.cz/cs/verejne-zakazky/sbirky-rozhodnuti/detail-12564.html>

VZ stavby: <http://www.uohs.cz/cs/verejne-zakazky/sbirky-rozhodnuti/detail-12436.html>

2. 24.5.2016 mi byl zaslán ZNALECKÝ POSUDEK č. 89/7559/2016 o hodnotě staveb v areálu Kamencového jezera v Chomutově,
vybudovaných podnájemcem v období platnosti podnájemní smlouvy č. 1/2008-Areál KJ.

Žádám o informaci:

- v jakém výběrovém řízení byl vybrán zpracovatel posudku
- kopii objednávky posudku
- zda se někdo zabýval obsahem posudku - například uváděná životnost dřevěných přístřešků 60 let je velmi zvláštní.

Odpověď: v příloze č. 1 zasíláme kopii objednávky – znalecký posudek na stavby v areálu KJ. Soudní znalec byl vybrán v souladu s interní směrnicí - na základě průzkumu trhu. Opotřebení a předpokládanou životnost pro výpočet ceny určil v rámci posouzení soudní znalec.

3. 6.5.2016 jsem žádal o vyjádření k mé žádosti - Protože jsem opakovaně upozorňoval na nesmyslnost projektů na Kamencovém jezeře - např. ostrůvek za 3 mio Kč, sdělte zda jsou i tyto akce předmětem vzájemného "vyrovnání", případně zda jste schopni zpětně ověřit oprávněnost finančních nákladů těchto investic.

Odpověď: ostrůvek byl vybudován městem a financován z dotace, není součástí vyrovnání. V příloze č. 2 je tabulka majetku, který je předmětem jednání o výkupu od společností CV Relax a od Spolku pro sport a zdraví.

4. 6.5.2016 jsem žádal o vyjádření k mé žádosti - Areál Banda - jeho stavba a provoz - byla a je nelegální. Přes mou opakovanou snahu byl úřednicí SÚ dodatečně legalizován. Sdělte prosím zda jste schopni prověřit motivaci této pracovnice. Domnívám se, že městu vznikla jejím "úředním" postupem značná škoda - dle zaslání posudku 22 mio Kč. Vaše odpověď z 24.5.2016 - Vážený pane, v příloze zasíláme znalecký posudek, který jste požadoval pod bodem č. 1. K bodu č. 2 sdělujeme, že nejsme schopni prověřit ani zjistit motivaci pracovnice stavebního úřadu. S pozdravem Marcela ČERMÁKOVÁ. Tato odpověď je nedostatečná vzhledem k uvedené škodě.

Odpověď: ve věci stavby areálu Banda můžeme sdělit pouze, že pracovníci stavebního úřadu bylo uvedené řízení přiděleno v rámci územní působnosti. Spekulovat o jakékoliv motivaci pracovnice ohledně průběhu výsledku řízení je nedůvodné.

S pozdravem



Marcela ČERMÁKOVÁ
Odbor interní audit
Chelčického 155, č. dveří 2
m.cermakova@chomutov-mesto.cz
Tel.: 474 637 449

Statutární město Chomutov

Upozornění:

Toto sdělení není nabídkou k uzavření smlouvy a ani se nejedná o souhlas s uzavřením smlouvy. Každá smlouva musí být uzavřena v písemné formě a v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích.

Tento e-mail včetně příloh je určen výhradně pro potřeby jeho adresáta/ů. Pokud Vám byl omylem doručen, uvědomte odesílatele jeho vrácením a ve svém informačním systému jej vymažte.